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Basis-Reihenverkettungsblock NG 6
(mit DBV und 1 NG 6 Vent.Anschl. seitl.)
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Bestell-Beispiel:
MLS -06A-B11/B04-01- C / 18
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Typen-Schliissel:

Gerateausfiihrung
IMAV-Verkettungssystem

o Bl

Baugrosse und Werkstoff
06A = Alu (F37)

06S = Stahl (9SMnPb28K bzw. GGG-40)

Basisblock
Basisblock

@ O

Gewindeanschliisse P, Tund A

BO2 = AundP: G1/4"; T: G 3/8"

BO3 = Aund P: G3/8"; T: G1/2"

BO4 = Aund P: G 1/2"; T: G 3/4"
B03-B04 = A: G3/8";P:G1/2"; T: G
3/4"

Druckbegrenzungsventil

01 = RV1-10.-.. (direkt gesteuert) siehe
Massblatt-Nr.: MP-100-100-00

05 = RV5-10.-.. (vorgesteuert) siehe
Massblatt-Nr.: MP-170-101-00

PS = RVPS-10.-.. (vorgesteuert) siehe
Massblatt-Nr.: CP-110-101-00

|E| Einstellart
J = Innensechskant (nur RV1 + RV5)
C = Verschlusskappe
K = Handrad
S = Schraubenspindel

[

Technische Daten:

Nenndruck: 210 bar (A)
350 bar (S)
Gewicht: 2,5 / 5,3 kg (A/S)

Zum Lieferumfang
gehoren:

Zum Lieferumfang gehoren
2 St. O-Ring 15,10 x 2,70

Druckstufen
RV1-10.-..

03 = 3,5 - 20 bar
09 = 7,0 - 62 bar

18 = 17,0 - 124 bar
36 = 34,0 - 250 bar

RV5-10.-..
03 = 3,5 - 20 bar

20 = 7,0 - 140 bar
35 =17,0 - 240 bar

RVPS-10.-..

15 = 3,4 - 105 bar
30 = 3,4 - 210 bar
50 = 3,4 - 350 bar
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